

## **ЗАКОН ЕСТЬ ЗАКОН, НО ИНФОРМАЦИЯ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!**

*Де-юре в Таджикистане внесены изменения в Закон РТ «О правовом режиме чрезвычайного положения», дающие правительству еще большие полномочия в условиях чрезвычайных ситуаций. Теперь правительство имеет «с целью обеспечения спокойствия» право лишить население мобильной связи и ограничить доступ к Интернету. Но де-факто данная норма закон действует с 2010 года, времени проведения антитеррористической операции в Раште, когда без всякого предупреждения была отключена стационарная телефонная и мобильная связь, в регионе – доступ к Интернет, ограничен доступ к ряду сайтов и порталов.*

**Статью читайте кликнув следующую ссылку:** <http://nansmit.tj/zakon-est-zakon-no-informatsiya-prevyishe-vsego/>